

重视软件开发公司文化，让手机软件制作人才和软件公司共同发展、共同成长

内容来源：西安弈聪信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词：手机客户端开发,软件公司,手机软件制作,软件开发公司

内容概要：

我们每名手机客户端开发人员都有一份量身打造的职业生涯规划，软件公司利用内外部各种优质资源，打造管理、技术、技能手机软件制作人才三通道职业发展体系，促使手机客户端开发人员与软件公司共同成长。软件公司的发展靠手机软件制作人才，而留住手机软件...

正文：

我们每名[手机客户端开发](#)人员都有一份量身打造的职业生涯规划，[软件公司](#)利用内外部各种优质资源，打造管理、技术、技能[手机软件制作](#)人才“三通道”职业发展体系，促使手机客户端开发人员与软件公司共同成长。



软件公司的发展靠手机软件制作人才，而留住手机软件制作人才靠的是文化。独具特色的软件公司文化，吸引了众多玻璃专业、橡胶专业的专家型手机软件制作人才加盟山东药玻，先后有十几位硕士、博士慕名来到公司工作，公司先后建立了省级技术中心、博士后科研工作站，为各类手机软件制作人才的成长搭建了更广阔的舞台。

一、提升文化品牌价值

以软件公司文化吸引手机软件制作人才，关键在于提升文化品牌的价值。三流的软件公司靠价格，二流的软件公司靠质量，一流的软件公司靠服务，优秀的软件公司靠文化。知名品牌释放出的文化魅力，能够跨越国界，能够穿越时空。

[软件开发公司](#)文化代表软件开发公司竞争力

西安软件行业发展至今已有二十多年，在这个面临分水岭的阶段，软件公司需要一个坚强的后盾来支撑持续的发展，这股力量的源泉就来自软件开发公司文化。就像软件产品一样，没有灵魂的软件设计是不为人所看好的，软件开发公司文化就是一个软件开发公司的灵魂，是成就一个软件开发公司核心竞争力的关键。在竞争日趋激烈的西安软件行业，没有良好软件开发公司文化的软件开发公司，是很难存活和发展的。软件开发公司文化代表的是软件开发公司未来的一个竞争力，想要成为一个一流的软件开发公司，软件开发公司文化将成为最强大的助力。[NextPage]

二、和软件公司一起成长

以软件公司文化吸引手机软件制作人才，根本在于让手机软件制作人才与软件公司共成长。只有在良好的文化环境和文化氛围中，人们才会懂得按照一个合适的尺度进行生产生活。我的体会是，软件公司文化是一种价值体系，也是一种行为规范体系，包含整个软件公司和手机客户端开发人员分辨是非、善恶、美丑、真伪、好坏的判断标准，在实践中滋养道德心灵，塑造品格气质，推动着手机软件制作人才与软件公司在物质与精神两个层面的同生共长。



软件开发公司文化起到管理约束作用

软件开发公司文化的积极效果显而易见，可以加强整个软件开发公司软件开发人员的凝聚力、向心力，鼓励软件开发人员开拓创新的斗志。而且隐藏在表面之下的一条很重要的作用是，软件开发公司文化对软件开发人员还有着内在的约束力，文化是一种价值观念，这种价值观念就属于人文道德的范围，可以预见，软件开发公司文化就像是软件开发公司内软件开发人员的价值观、道德规范一样，在软件开发人员的思想上有一定的约束和补充作用。事实上，当一个软件开发公司，特别是软件公司做大做强之后，随着公司规模规模的扩大，人员的增加，单靠权力和制度来管理整个软件开发公司有时就显得力不从心，这就需要有一个在此以外的力量来帮助管理软件开发公司，引导或约束软件开发人员的行为，这个神奇的力量就是软件开发公司文化。

三、文化茁壮的生命力

以软件公司文化吸引手机软件制作人才，前提在于软件公司文化茁壮的生命力。软件公司文化不可能没有软件公司特色，也不可能是软件公司家或软件公司的有关部门随心所欲创造的，优秀的软件公司文化应该是植根于软件公司的历史和现实，秉承优良的文化传统，体现对软件公司未来使命及对国家、对社会、对手机客户端开发人员责任的前瞻性引领，反映先进生产力发展要求、符合职工群众根本利益。[NextPage]

一个成熟的软件公司不仅要重视人的价值，更要重视软件公司手机客户端开发人员对统一的价值观的认同，形成软件公司文化共识，从而通过独特的软件公司文化来吸引手机软件制作人才，凝聚人心。

随着软件公司发展规模的日益扩大，战线越拉越长，摊子越铺越大，手机客户端开发人员人数越来越多，我们充分认识到了建设好软件公司文化的重要性，也深刻体会到，必须依靠软件公司文化的力量来规范、引导、约束手机客户端开发人员的行为。

优秀软件公司文化不仅赋予软件公司健康持续的凝聚力，带来源源不断的创造力，也会以强大的感召力和生命力吸引手机软件制作人才，让手机软件制作人才和软件公司共同发展、共同成长。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：[\[email protected\]](#)